



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

вул. С.Коновальця, 8, м. Тернопіль, 46020 тел.: (0352) 52 44 09 e-mail: upns_tmr@i.ua
web: ternopilcity.gov.ua

Протокол

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді

22.09.2022 р.

№ 22

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про організацію торгівлі підакцизними товарами на території Тернопільської міської територіальної громади

ГОЛОВУЮЧИЙ: Стемковський В.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії в режимі он-лайн.

Інформувала:

Горева Г.М. – начальник відділу торгівлі, побуту та захисту прав споживачів про те, сусідніми громадами знято обмеження щодо продажу алкоголю в торговельній мережі, що призвело до зменшення надходжень до бюджету громади від сплати акцизного збору з роздрібною торгівлю алкогольними напоями, а саме: в серпні 2022 року – менше на 2,1 млн.грн. порівняно з серпнем 2021 року; станом на 19 вересня 2022 року – менше на 9,2 млн.грн. порівняно з аналогічним періодом 2021 року.

На території громади збільшилась кількість випадків торгівлі контрафактною алкогольною продукцією, отруєння неякісним та фальсифікованим алкоголем.

З метою недопущення створення неконкурентних переваг для суб'єктів господарювання, враховуючи зняття обмежень щодо продажу алкоголю сусідніми громадами та обласними центрами Луцьк, Рівне, Івано – Франківськ, Львів, Хмельницький, а також з метою збільшення надходжень до місцевого бюджету від сплати суб'єктами господарювання акцизного збору з роздрібною торгівлю алкогольними напоями в повному обсязі, враховуючи рішення ради оборони Тернопільської області від 14.04.2022 №40 «Про запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в області», затверджене розпорядженням Тернопільської обласної військової адміністрації від 14.04.2022 №204/01.02-01 «Про введення в дію рішення ради оборони від 14 квітня 2022 року №40», вважаю за необхідне вжити заходів щодо відновлення продажу всіх алкогольних напоїв в торговельній мережі на території Тернопільської міської територіальної громади до 21.00 год.

Заслухавши інформацію комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Дозволити з 23.09.2022 р. в закладах торгівлі та ресторанного господарства на території Тернопільської міської територіальної громади (враховуючи ст.15-3 Закону України «Про

державне регулювання і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та пального») продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин та пива з 10:00 год. до 21:00 год. з обов'язковою видачею розрахункового документа встановленого взірця.

3. Заборонити продаж продукції, зазначеної в п.2, працівникам у формі правоохоронних органів, військовослужбовцям Збройних Сил України, територіальної оборони, Національної гвардії України, інших воєнізованих формувань та особам із зброєю.

4. Винести протокол засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді на затвердження виконавчим комітетом Тернопільської міської ради.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії

Владислав СТЕМКОВСЬКИЙ

Начальник управління надзвичайних ситуацій Тернопільської міської ради

Андрій ПОЛІЩУК

